

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	醫事管理科	發稿日期	105年5月7日
護師節 感恩第一線白衣天使 鄭市長允向中央爭取公平護理照護費			

5月12日為國際護理師節，桃園市鄭市長今天特別參加護理師公會舉辦的護師節慶祝大會，除了感謝桃園市1萬4,000多名白衣天使堅守崗位，為桃園市政府照顧民眾的健康，也強調護理專業在性別平等上要更受到重視，並允諾協助護理人員們向中央爭取更公平的護理照護費用與指標。

鄭市長今天參加桃園市護理師護士公會舉辦的護師節慶祝大會時表示，桃園市護理師公會的會員數超過1萬4,000人，已經是全國第3大護理師公會，今年表揚服務超過10年以上的會員就有1,248位，特別感謝大家願意堅守在護理第一線，尤其有2位會員，服務超過了35年，這35年的護理服務應該看遍多少人生變幻滄桑，尤其還能堅守當初服務的初衷與熱忱，更是難能可貴。

鄭市長表示，剛上任之初他就強調性平的推動與落實，堅持女性一級主管一定要超過三分之一，今年又成立了全國第一個性別平等辦公室，辦公室執行長也是女性。護理這一個行業，近年來也有男性護理人員加入，護理人員在性別平等的議題上，更要有用心的尊重與規劃，才能讓多元性別的護理人員安心在工作上發揮所長。

鄭市長也提到改善護理人力荒及護病比議題，應從調整健保給付給與護理照護費著手改善，才能真正解決根本問題，未來他將會持續為護理人員發聲，向中央爭取更公平合理的護理費用，才能真正提高護理人員留任，解決護理人力超時問題，同時也能有更好的照護品質。

一同出席的衛生局蔡紫君局長表示，護理人員因為站在第一線，不僅是病患最信任最親近的醫事人員，相對的，在遇到醫療暴力時，護理人員通常也成為第一線承受者，面對醫療暴力，衛生局一定會為醫護人員出聲，

嚴正的譴責醫療暴力，堅持醫療作業環境應受尊重。蔡局長也強調，沒有廉價的醫療、更不該有不受尊重的專業，期待大家一起為改善我們的醫療環境，讓全民健康福祉更有保障。

新聞資料詢問：黃翠咪簡任技正 聯絡電話：3340935*2300

新聞媒體聯絡人：陳效君科長 聯絡電話：3340935*2200